

Ο Γιώργος Τσερδάνης σχολιάζει ελεύθερα...
ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ

→ tserdanisg@hotmail.com



**Ιστορίες με κλεμμένες
κατσίκες και φάρμακα
για τ' άρρωστα κριάρια**

ΤΟ ΓΝΩΣΤΟ ελληνικό νησί, όπου η ζωοκλοπή ευδοκιμεί, μας έφερε στο νου η είδηση ότι κάποιος αγροτικής περιοχής της ΝΝΟ, συνελήφθη με την κατηγορία ότι έκλεψε 150 κατσίκες! Πού τις έβαλε δεν έχει γνωστοποιηθεί. Πιθανώς όμως να τις έχει πουλήσει. Εκτός και φρόντισε να τις φιλοξενεί, για να λαμβάνει το γάλα τους. Αρμύγοντάς τες... ιδιοχειρώς.

ΣΤΟ ΜΕΤΑΞΥ έγινε γνωστό ότι η φόνισσα - χήρα, που δολοφόνησε τον σύζυγό της αφιερώνοντας του και δακρύβρεχτα σημειώματα γεμάτα πόνο κι ευγνωμοσύνη στο διάστημα που μεσολάβησε ως τότε αποκαλυφθεί το έγκλημά, είχε προσπαθήσει ν' αγοράσει ισχυρά ηρεμιστικά για τ' αρσενικά πρόβατα. (:) μια εβδομάδα πριν ο δύσμοιρος σύντροφός της βρεθεί νεκρός.

Ο ΚΤΗΝΙΑΤΡΟΣ αρνήθηκε να της δώσει τα ηρεμιστικά γιατί γνώριζε ότι δεν υπήρχαν κριάρια στη φάρμα του πλούσιου φαρμαδόρου που λίγες μέρες μετά βρέθηκε νεκρός, φαινομενικά από φυσικά αίτια. Ενώ, όπως όλα δείχνουν, η σύντροφός είχε φροντίσει να τον ζαποστείλει με φαρμακευτικές δόσεις.

ΚΙΝΗΤΡΟ ΤΗΣ εικάζεται ότι υπήρξε η γερή περιουσία που ονειρεύτηκε ν' αποκτήσει καθότι το θύμα της - καλός άνθρωπος όπως τον περιγράφουν όλοι - άφησε με διαθήκη όλα τα υπάρχοντά του σ' αυτήν, που έχει 3 παιδιά από τον πρώην σύζυγό της, με τον οποίο τα πράγματα δείχνουν ότι τα είχε καλά. Πολύ καλά μάλιστα...

Περιμένοντας την θανατηφόρα επίθεση για να ληφθούν μέτρα

ΑΦΟΥ δεν εισακούονται οι λαϊκές κατακραυγές και οι καταγγελίες των κομμάτων της αντιπολίτευσης, ας εισακουστούν τουλάχιστον οι δικές μας - ομογενειακές - διαμαρτυρίες για την συνεχιζόμενη και παγκοσμίως ανήκουστη κυβερνητική, **όχι μόνο ανοχή ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ** των νεαρών καταστροφών και εγκληματιών που δρουν ανεύχλητοι στο κέντρο της Αθήνας.

ΕΧΟΥΝ καθιερώσει πλέον την δράση τους κάθε γουηκέντ με επιθέσεις εναντίον καταστημάτων, αυτοκινήτων ΚΑΙ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ επιστρέφοντας σώοι και αβλαβείς, μετά την εκτέλεση των θεάρεστων καθηκόντων τους κυρίως εις τους φιλόξενους και ασφαλείς χώρους του Πολυτεχνείου. Τους οποίους έχουν μεταβάλει όχι μόνον σε άβατο ξενοδοχείον, αλλά και σε εργαστήριο κατασκευής βομβών μολότωφ.

ΟΠΩΣ αυτή που τραυμάτισε σοβαρά μια εντελώς αμέτοχη δικηγόρο στα εξάρχεια αναγκάζοντας - **ΓΙΑ ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ** - την κυβέρνηση της πρώτης φοράς αριστερά να καταδικάσει την συγκεκριμένη ενέργεια των αναρχικών κοπριτών. Προφανώς αφήνοντας τις άλλες στο απυρόβλητο.

ΣΤΟ ΜΕΤΑΞΥ η δικηγόρος και πανεπιστημιακή νοσηλεύεται σε Μονάδα Εντατικής Θεραπείας του νοσοκομείου «Ευαγγελισμός» μετά την χειρουργική επέμβαση

ΜΕ ΦΑΡΜΑ ΚΑΙ ΧΟΛΗΣΤΕΡΟΛΗ ΜΠΟΡΟΥΝΕ ΝΑ ΒΙΑΖΟΥΝ ΟΛΟΙ

ΔΕΝ ΜΠΟΡΩ παρά να συγχαρώ (από την ανάποδη) τον δικαστή που δεν έστειλε στην φυλακή τον πολυβιαστή, ο οποίος ΜΕΣΑ ΣΤΗΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑ του δόγματός του, βίαζε κοριτσάκια, ακόμη κι 9 ετών!

που υπέστη και η κατάσταση της κρίνεται σοβαρή.

ΠΙΣΤΕΥΤΑΙ εν τούτοις ότι θα επιζήσει... αφού κι ολόκληρος ο ΣΥΡΙΖΑ της ευχήθηκε περαστικά. Οπότε θα πρέπει να περιμένουμε κάποια νέα, αλλά και θανατηφόρα, επίθεση των κυβερνητικώς προστατευόμενων κωλόπαιδων των Εξαρχείων, ώστε να ληφθούν επιτέλους - έστω κι αναγκαστικά - κάποια μέτρα εναντίον τους.

ΔΕΝ ΞΕΡΩ αν βρίσκετε δικαιολογημένη την εκφραζόμενη αγανάκτηση για την επικρατούσα πανάθλια αθηναϊκή κατάσταση, που «ζεί και βασιλεύει»

ΜΕ ΤΗΝ ΑΝΟΧΗ - αν όχι την προστασία - των κυβερνώντων. Φανταστείτε όμως ομάδες νεαρών και ώριμων καθοδηγητών τους να μπαινόβγαιναν στο Σύδνεϋ Γιουνιβέρσιτυ, ή στο Πανεπιστήμιο ΝΝΟ, ή έστω σε κτήρια του



ΜΕΧΡΙ ΚΑΙ ΤΟ CNN ΠΡΟΒΑΛΕ ΚΑΤΩΡΘΩΜΑΤΑ ΤΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ ΤΗΣ ΑΡΙΣΤΕΡΑΣ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ

Κινγκς Κρόσς, να κατέστρεφαν μαγαζιά αυτοκίνητα και νάριχναν μολότωφ σ' αστυνομικούς, να τραυμάτιζαν ανθρώπους και να μη τους είχαν μαντρώσει ΟΛΟΥΣ! Μηδενός εξαιρουμένου!

ΘΑ ΜΟΥ ΠΕΙΤΕ δεν είναι Ελλάδα εδώ. Και ούτε αριστερή κυβέρνηση έχουμε με πρωθυπουργό... φούλ φιλαμερικανό. Ακριβώς αυτό λέω κι εγώ. Και, σιγά μην, εισακουστώ!

ΤΟ ΟΝΟΜΑ του 55χρονου δράστη αυτών των τερατοουργημάτων δεν μπορεί ν' αποκαλυφθεί, διότι απαγορεύεται. Κι αυτό προφανώς με δικαστική εντολή. Ενώ το γεγονός ότι ΔΕΝ ΘΑ ΠΑΕΙ φυλακή, σύμφωνα με την κρίση του δικαστή το υπαγορεύει η κατάσταση της υγείας του! **ΩΣ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ** απαλλαγής του από την τιμωρία αναφέρονται τόσο το γεγονός ότι η φάρμα του επλήγη από ξηρασία και δεν μπορεί να λειτουργήσει πλέον χωρίς αυτόν, ο οποίος επιπλέον κάνει ότι πάσχει από άνοια (τρέχα γύρευε) με πιο σίγουρο απαλλακτικό την... υψηλή χοληστερόλη του! **ΜΠΟΡΕΙΤΕ** να... βιάζετε λοιπόν, να δημιουργείτε θύματα, όπως το κοριτσάκι με τα πολλαπλά ψυχολογικά τραύματα που γνωστοποίησε το μαρτύριό της, αλλά αν δεν θέλετε να πάτε φυλακή φροντίστε να έχετε υψηλή χοληστερίνη και, για καλό και για κακό, αγοράστε και μια φάρμα σε περιοχή που πλήττεται από ξηρασία.

ΑΛΛΟ ΦΩΦΗ ΚΙ ΑΛΛΟ ΚΡΙΣΤΙΝΑ
ΔΕΝ ΠΡΟΛΑΒΕ ν' ανασυρθεί από τα Εργατικά αποθέματα, όπου είχε αποθηκευτεί η χαριτωμένη κι αρκετά γοητευτική (πρώην πρέμιερ ΝΝΟ) Κριστίνα Κεννιλν και βγήκαν στο φανερό παλαιότερα επιτεύγματά της στον τομέα Παιδείας, εντελώς αντίθετα με τις εξαγγελίες της, στην προσπάθεια να φάει την έδρα του Μπάννελονγκ από τους Λίμπεραλς. Έργο δύσκολο, ούτως ή άλλως. Κι όχι εύκολο, όπως η εκλογή της Γεννηματά ως αρχηγός, στην Κεντρώα Αριστερά.

Στην σαββατιανή εκδήλωση του «Συλλόγου Φιλάθλων ΑΕΚ Σύδνεϋ» ο πρόεδρος Γιάννης Τζεμόπουλος ποζάρει «ένστολος» μπροστά στο φακό του «Κόσμου», ανάμεσα στον Ταμιά Κώστα Τζιόλα και τον Διοικητικό Χρήστο Γιαννακούλια. Όλοι τους δηλώνουν αθεράπευτοι ΑΕΚτζήδες. Μιμούμενοι ίσως, στα σοβαρά ή στ' αστεία, τον σημερινό Έλληνα πρωθυπουργό που πρόσφατα δήλωσε **αθεράπευτα** αισιόδοξος. Αφήνοντας να εννοηθεί ότι η κατάστασή του είναι... **ανίατη**. Όπως (ενδεχομένως) κι αυτή της Ελλάδος. **ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ ΣΤΗ ΣΕΛ26**

ΤΑ 22 ΧΡΟΝΙΑ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΤΟΥΣ ΓΙΟΡΤΑΣΑΝ ΟΙ ΑΕΚΤΖΗΔΕΣ ΣΥΔΝΕΪ

